Powtorzenie wiadomosci z dziatlu ,,Liczby i dzialania”  kl.4

Zad.1 Oblicz w pamigci.

a) 45 + 33= b) 25+ 75+ 87+ 13 = )48 — 15 =
d) 83 — 46= e)5- 9= f)63:7= g)16-4=
h)57:3= )0:19 = jO+15= k) 20-40 =

Zad.2 Zapisz odpowiednie wyrazenia:

a) Trzy do potegi drugiej: ..................

b) Dziesi¢¢ do potegi trzeciej: ................ d) Szescian liczby 5: .................

Zad.3 Zapisz odpowiednie wyrazenia i oblicz:

) SUMANICZD 28 1 A7 & oo e

D) ROZNICATICZD 26 1 8 1 oot ree e

d) lloraz liczby 75 przez liczbg 25: .....coovieiiiiiieiieeeeeeeee

€) Liczbe 7 razy Mni€jSZa Od S56.......cccviieiiriiiieiiisiesie sttt re e

c) Kwadrat liczby 6: .................

) Liczbe 0 32 MNIejSZg 0d 73...cveiiiiiiiiiiieieeieiee et

g) Liczbe 6 razy wieksza od 1ICZbY 20 ......ooiiiiiieiiie e

h) Liczbe 9 razy mniejsza 00 72: ......oeiuiiiiieiieeie ettt et

Zad.4 Wpisz w wykropkowane miejsce odpowiednig liczbe:

a) oo +27=68 b) oo —36=82 c) 49 -

d)....... *5=40 €) eenne :7=6 f)36:.

Zad.6 Uzupehij wykropkowane miejsca:

) IR :5=8reszta 3

Zad.7 Zapisz iloczyn w postaci potegi:

a) 17-17-17 = b) 3-3-3.3-3.3=

D) 27 ¢ = 6 reszta



Zad.8 Zapisz w postaci iloczynu jednakowych czynnikow i oblicz:

a) 7° c) 0° =

b) 82 d) 20° =

Zad.9 Dobierz odpowiednig jednostke i zaznacz na osi liczbowej liczby: 30, 60, 120, 210.

Zad.10 Jakie liczby zaznaczono kropkami na osi liczbowej ?

100 200 ab ¢ d

a= D= e B e A=

Zad.11 Wykonaj dziatania. Pamigtaj o kolejnosci wykonywania dziatan:

a) 45 — 26 + 38=

b)32 : 4 2=

c)3¥-22=

d) 6-32+2° =

e) (34-4-5):2=

)68 —(72-16):8+15 -4 =

Zad.12 Zuzia ma 14 zt. Ile moze kupi¢ jednakowych czekolad, jezeli jedna kosztuje 3zt ? Zapisz
rozwigzanie i odpowiedz.

Zad.13 W wyborach do samorzadu szkolnego Tomek otrzymat 57 glosoéw, czylio 6
glosow wiecej niz na Karol, a na Marte glosowato 2 razy wiecej dzieci niz na Tomka. Jaka liczbe gtoséw

otrzymato kazde dziecko? Ilu co najmniej ucznidéw jest w tej szkole?

Zad.14 Goska miata 17 zt. Kupita kredki za 5zt i cztery jednakowe dtugopisy. Zostaty jej 4zt. Ile
kosztowat jeden dtugopis ? Zapisz rozwigzanie i odpowiedz.

Zad.15 Alama 14 lat i jest 5 razy mlodsza od swojego dziadka. O ile lat dziadek jest starszy od Ali?



